
A képzés menete 

1. Beiratkozás 

Amennyiben eldöntötted, hogy be szeretnél iratkozni, akkor azt kétféleképpen teheted meg. 

1. személyesen eljössz és valamelyik irodánkban nyitvatartási időben beiratkozol 

2. bárhonnan és bármikor online beiratkozol a gyarmati-tanoda.hu oldalon  az online 

beiratkozás menüpont alatt . Ebben az esetben bankkártyával, vagy utalással a 

Gyarmati Tanoda Kft 11742197-20030377 számlaszámára kifizeted az elméleti 

tanfolyam díját  és már kezdheted is a tanulást. 

 bármelyiket választod, szükséged lesz személyi igazolványra, vagy útlevélre, 

lakcímkártyára és ha van vezetői engedélyed, akkor annak az adataira 

 egy e-mail címre, ami nem lehet freemail, citromail, gmail.hu (a gmail.com tökéletes!) 

 online beiratkozásnál (C és C+E kivételével) 1-es csoportú orvosit kell bejelölni, 

függetlenül attól, hogy még nem csináltattál orvosit ( az elméleti vizsgára 

jelentkezéshez viszont fog kelleni) 

 megkezded a tanulást és közben, ha van hiányosságod behozod az irodába 

2. Elméleti oktatás 

 a beiratkozás után végig kell csinálnod az elméleti e-learninges tananyagot, amire 180 

napon belül 75 óra áll rendelkezésedre. 

 tantermi képzés esetén az előzetes jelentkezési adatlapod és a kötelező mellékletek 

előfeltétele mellett a képzést 100%-ban hiányzás nélkül végig kell csinálnod, hogy a 

rendszer képzési igazolása alapján KRESZ vizsgára mehess. 

 A tantermi elméleti képzésre csak személyesen az irodában lehet jelentkezni, on-line 

beiratkozásra nincs lehetőség. A tantermi képzés 7 alkalmat jelent jellemzően Hétfő, 

Szerda és Csütörtökön 17:00—20:15 ig. 

 a tanfolyam elvégzését képzési igazolással igazoljuk, amelynek letöltéséhez és az 

esetleges hiányok leadásához be kell fáradni személyesen az irodába. 

 a tanfolyam kezdésétől számított 9 hónapon belül meg kell jelenned egy elméleti 

vizsgán! (vigyázz, mert akár 2-3 hét is lehet a várakozás a vizsgáig!) 

 a tanfolyam kezdésétől számított 12 hónapon belül sikeres elméleti vizsgát kell 

tenned! 

3. Elméleti vizsgára jelentkezés:   

 Amennyiben a digitális ügyintézés  rendben van  az első elméleti vizsgára az irodában 

tudsz személyesen jelentkezni, ahol on-line foglalnak neked időpontot. 

Vizsgára csak akkor tudsz jelentkezni, ha 

 az e-titán oldaladon a pénzügy menüpont alatt az elméleti vizsgadíjat, vizsgaszervezési 

díjat  kifizetted bankkártyával, átutalással, vagy az irodában személyesen készpénzben 

 leadtad az orvosi alkalmassági igazolásod vagy fénymásolatát valamelyik irodában 

(AM kategória esetében nem kell!) 



 amennyiben rendelkezel vezetői engedéllyel, akkor annak a fénymásolata is kell 

 aláírtad valamelyik irodában a vizsgához szükséges jelentkezési lapot és, ha online 

iratkoztál be, akkor a képzési szerződést. (18 év alatt törvényes képviselő kell). 

 letöltöttétek az irodában  a tanfolyam elvégzéséről az igazolást . 

4. Elméleti vizsga:  

Vinned kell magaddal: 

 személyi igazolvány, vagy útlevél 

 lakcímkártya 

 vezetői engedélyedet, ha van 

 minimum 8 általános iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány eredeti példányát,  

A Közlekedési Alkalmassági Vizsgaközpont (KAV)  két vizsgahelyszínén tudsz vizsgázni: 

1. 1139 Budapest, XI. kerület Petzvál József utca 39. 

2. 2310 Szigetszentmiklós, Csepeli út 180/6 hrszám ( Csepeli u.28 ) 

Sikeres elméleti vizsga után célszerű az irodát felkeresni az igazolásokért. Az oktatóválasztás 

történhet az irodában, vagy  telefonon megbeszélés alapján. Oktatót az  e-titán rendszerben az 

Oktató menüpont alatt időpont, típus, ár, szimpátia alapján is lehet választani, de előtte 

egyeztetni szükséges a vállalásról. 

Sikertelen vizsga esetén, vagy a KAV-nál tudsz bankkártyás fizetéssel új időpontot kérni, 

vagy felkeresed az irodáinkat és ott tudnak neked új vizsgaidőpontot foglalni. 

5. Gyakorlati oktatás: 

A sikeres elméleti vizsgádtól számított 24 hónapon belül sikeres forgalmi vizsgát kell tenned, 

különben elévül a tanfolyam. 

Amennyiben kaptál értesítést a vezetési kartonod elkészítéséről a  kiválasztott oktató  

elérhetőségén keresztül vedd fel a kapcsolatot az oktatóval. Az oktatók elérhetőségét az e-

titán rendszer, oktatók menüben , vagy a gyarmati-tanoda.hu oldalon az oktatóknál találod. 

A vezetési óráidat az oktató az e-titán rendszerben előre rögzíti, amelyről mailes értesítést 

kapsz .Amennyiben az időpont valami miatt mégsem jó, azt 24 órával korábban tudod 

térítésmentesen lemondani. A vezetésre a személyi igazolványt vinni kell. 

A gyakorlati oktatás óradíját, ami jellemzően a kötelező óraszámok 3 * részletfizetésével és 

ha szükséges a pótórák megfizetésével történik,  az e-titánon a pénzügy menüpont alatt tudod 

magadnak kiírni és befizetni. Lehetőség van átutalással fizetni a Gyarmati Tanoda Kft 

11742197-20030377 számlájára utalással is, ahol a közleményben az oktató nevét és fizetett 

díj megnevezését kell beírni, vagy bankkártyával, illetve készpénzben az irodákban. 

A gyakorlati vizsgát az autósiskola szervezi, idejéről az oktató fog  értesíteni amennyiben úgy 

látjátok, hogy elérkezett a vizsga ideje és befizetted a vizsgadíjat, vizsgaszervezési díjat.  



Két forgalmi vizsgahelyszínünk: 2100 Gödöllő, Méhész köz 3.  

                                                     1205 Budapest, XX. Jókai Mór u.85. 

Sikeres forgalmi vizsga esetén, amennyiben mindenből sikeresen levizsgáztál, akkor 1 

munkanap után mehetsz bármelyik okmányirodába, a vezetői engedélyed kiváltását intézni.  

6.Elsősegély oktatás és vizsga    

Ne feledd, ezt kérni fogják az okmányirodában, ha nincs közúti elsősegély vizsgád, vagy 

egészségügyi végzettséged, vagy már valamilyen kategóriára szóló 1985 után szerzett vezetői 

engedélyed. 

Elsősegély gyakorlati felkészítőre és vizsgára a honlapon meghirdetett időpontban tudsz 

menni, előzetes telefon regisztrációt követően. 

Az oktatáson tudsz majd vizsgára jelentkezni és a vizsgacsekket is ott fogod megkapni. 

  

7.Vezetői engedély intézése 

 bármelyik okmányirodában intézhető, az alábbiak szükségesek  hozzá: 

 személyi igazolvány, vagy útlevél 

 lakcímkártya 

 orvosi alkalmassági (AM-hez nem kell és ha van jogosítványod akkor sem kell) 

 a már meglévő vezetői engedélyed (ha van) 

Amennyiben további kérdésed lenne érdeklődj: 

Gyarmati György iskolavezetőnél  a 06-30/9621-816 

Gyarmatiné Elekes Éva irodavezetőnél a 06-30/3112-906 

Oktatóinknál a megadott telefonszámokon 

 

Várjuk jelentkezésed és sok sikert a jogosítvány megszerzéséhez! 
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